

各具风采！ 总台春晚四地分会场节目创排 进入最后冲刺阶段

上演；由780辆新能源汽车智控灯阵组成的光影舞台，融合多种艺术形式，呈现一场炫目的视觉秀；在重庆国际物流枢纽园区，中外歌手与百名重庆新时代奋斗者联袂带来大气磅礴的表演，展现出国际化、绿色化、智能化、人文化的现代大都市风貌。

湖北武汉分会场 凤舞黄鹤楼，星汉耀江城



湖北武汉，两江交汇，三镇鼎立，九省通衢，山水林城。分会场节目以“英雄城市，还看今朝”为主题，场景从黄鹤楼延展到江汉路、汉口里、长江游轮，从香气扑鼻的热干面摊位到人声鼎沸的公交车厢，烟火气浓郁，人情味满满。新派戏曲将京、楚、汉三剧种融汇编创；杂技与传统楚乐创意呈现；众多舞蹈演员气势恢宏地展现楚文化中的凤凰图腾……多样态艺术形式展现出武汉丰厚的文化底蕴和大江大湖的豪爽之气，“英雄城市”的独特魅力让人心潮澎湃。

西藏拉萨分会场 世界屋脊过大年，格桑花 开幸福来

西藏拉萨，雪域高原上一座拥



有1300多年历史的古城。在布达拉宫前搭建的主舞台恢弘壮丽，这也成为海拔最高的春晚舞台。由“幸福之花”“美丽之花”“团结之花”三个段落组成主体节目，藏族女高音歌唱家才旦卓玛时隔18年再度登上春晚舞台，各民族共舞呈现中华民族亲如一家、团结奋斗的美好景象。

在春晚筹备过程中，西藏定日县遭受了一场突如其来的大地震，定日县群众如何过冬、如何过年成了全国人民共同的牵挂。西藏分会场将镜头对准定日县乡亲们的安置和生活情况，展现出“一方有难、八方支援”的中国速度和温度。主持人和演员们为他们送上诚挚祝福，表达出风雨同舟、万众一心、重建美丽新家园的坚定信心。

江苏无锡分会场 无锡景，家国情

江苏无锡，长三角中心城市、国家历史文化名城，山水秀美，因“太湖明珠、江南盛地”而被大家熟知。分会场主体节目以舟楫作为贯穿全场的独特元素，“舞台”从太湖延伸至古运河畔，船只从江南水乡行进到工业时代、再到未来都市，仿若一场穿越古今的

新春水上游园会。传统曲调勾勒江南水乡风情，沉浸式大戏与非遗巧妙结合，传统民乐与交响乐中西合璧……无锡分会场生动铺展开一幅历史文脉与现代文明交相辉映的绚烂画卷。

家国情浓，共迎新春。2025年总台春晚将继续精细打磨四地分会场节目，集中呈现各地的文化底蕴、风土人情和时代精神，努力通过主会场与分会场浑然一体的设计，让春晚“文化年夜饭”更加有滋有味，让“欢乐吉祥、喜气洋洋”的氛围走入千家万户。

来源：央视新闻



中央广播电视总台《2025年春节联欢晚会》官宣分会场花落重庆、湖北武汉、西藏拉萨、江苏无锡四地后，迅速引发社会热议，众多网友评论说“今年春晚就在家门口，真骄傲”“灯火璀璨，一整个期待住了”“有我一直想去打卡的城市！”……

近日，四地分会场与北京主会场进行了多次合排演练，独具地方韵味的主体节目一一亮相，让整台春晚更丰富饱满、令人期待。

重庆分会场 热辣新山城，一起向新行

重庆，青山如黛、碧水东流，被网友称为“一座站立的8D魔幻城市”。分会场主舞台设置在弹子石广场，特色歌舞、非遗和年俗表演轮番

